
【３会場合算】
１．年齢

年齢 集計
　20歳未満 0
　20代 7
　30代 3
　40代 16
　50代 12
　60代 14
　70歳以上 8
　無回答 0

総計 60

２．性別
性別 集計

　男性 39
　女性 19
　無回答 2

総計 60

３．住所
住所 集計

　門司区 11
　小倉北区 12
　小倉南区 11
　若松区 6
　八幡東区 8
　八幡西区 3
　戸畑区 5
　その他 3
　無回答 1

総計 60

４.どのようにして報告会を知りましたか
※複数回答方式
周知方法 合計

　議員からの案内 27
　市議会だより 11
　市議会のホームページ 7
　区役所・市民ｾﾝﾀｰのﾁﾗｼ 7
　市政だより 5
　その他 4
　大学 3
　市政テレビ 0
　市政ラジオ 0
　無回答 0
　　　　総計 64
その他：議員のフェイスブック

第８回議会報告会参加者アンケート集計結果
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Ｑ１．開催場所はどうでしたか
集計

　良かった 50
　どちらともいえない 8
　悪かった 2
　無回答 0

60

Ｑ２．時間帯はどうでしたか
集計

　良かった 43
　どちらともいえない 12
　悪かった 3
　無回答 2

60

集計
　わかりやすかった 40
　どちらでもない 10
　わかりにくかった 5
　無回答 5

60

集計
24

　どちらでもない 21
　無回答 11
　意見が聴けなかった 4

60

集計
　ちょうど良かった 45
　どちらかといえば短かった 7
　短かった 3
　無回答 3
　どちらかといえば長かった 2
　長かった 0

60

Ｑ４

総計

Ｑ２

総計

Ｑ３．前半の議会報告の内容はわかりやすかったですか

Ｑ３

総計

Ｑ５（１）

総計

Ｑ５（１）議員の報告の時間はどうでしたか

Ｑ１

総計

　多くの意見が聴けた

Ｑ４．後半の意見聴取会の運営はどうでしたか
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集計
　ちょうど良かった 31
　どちらかといえば短かった 12
　無回答 7
　短かった 4
　長かった 3
　どちらかといえば長かった 3

60

人数

平成２７年度決算の概要 9

戦略広報室の設置と民間プロデュース力の活用 25

災害発生時の情報収集と救助活動 11

子どもたちが集う公園整備 24

保育士の職場環境の改善 20

門司港レトロ地区と若松のにぎわい創出 23

エアコン整備に伴う夏休みの短縮 11

8

4

意見コーナー

無回答

第１分科会

第２分科会

Ｑ６．今回の報告の中で、一番興味のあった内容は何ですか？
【３会場合算】

主な内容

委員長報告

第３分科会

総計

Ｑ５（２）意見聴取会の時間はどうでしたか
Ｑ５（２）
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良かった
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20%

無回答
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Ｑ５（２）意見聴取の時間について



Ｑ７．（１）次回も参加したいですか？
Ｑ５．（２）それはなぜですか？

【３会場合算】

（１） （２）主な理由

北九州で何が起こっているのか知りたいから。

情報収集とどのような人たちが参加しているかを知りたい。

本音で議論できて良かった。

市民意見が述べたい。

様々な市民の方々の議員の方へのご意見をうかがえるため。

生の声を聴けるのがおもしろい。

はい
（40人）

いいえ
（3人）

無回答
（17人）

単に棒読み報告としか理解できない。

市議会でどんなことが話されているか分かるから。

参加人数の増減の状況を知りたいので。

議会を身近に感じられた。

他区の議員の話が聴けるため。

市議会議員の方が市のことをよく考えてくれているのが伝わった。

議員の方に意見を言える機会は貴重。

議員の方たちの意識や市の情勢についての勉強のあり方等々、本当に取り組んでいらっしゃる
ように感じられませんでした。

毎回進歩していく報告会を確認していきたい。

議員の方々と接する機会をいただいたため。

自分たちの生活のことだから、議会のことは市民が知るべきだと思う。

議会の内容を聴く事が出来たので。

無関心は最も危険。

市民の意見がとても興味深い。

市政に興味があり、詳しく知りたい。



Ｑ８．次回の報告会では、どのような内容（テーマ）を報告してほしいですか？

【３会場合算】

項目 主な内容

人口減少について

市有地（消防署の跡地）の有効活用について

新しくできるスタジアムについて

予算案や財政問題について

市バスの将来について

政務活動費の使い道の詳細について

中間市との合併の今後の再検討について

若い人から逃げられない住民移住策について

雇用対策について

公園のあり方について

生活に密着したテーマについて

具
体
例

上場企業の誘致について

環境及び地球温暖化について

税金の使い方について

国家戦略特区の詳細について

福岡市との格差について

移民の受け入れや外国人の活用について


